

ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK pravila o kolačićima



Informacije o kolačićima i sličnim tehnologijama i s tim povezanom obradom ličnih podataka

1. Uvod

Dobrodošli na internet stranicu ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK („ova Internet stranica“) kojom upravlja ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK („mi“, „naš“ ili „ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK“). Pogledajte kraj ovih pravila za naše pravne i kontakt informacije.

Koristimo kolačiće i druge slične tehnologije koje pristupaju podacima ili ih čuvaju na uređaju koji koristite za posetu ovoj Internet stranici. Da bismo olakšali čitanje ovih pravila, sve ove tehnologije nazivamo zajedničkim izrazom „kolačići“.

Ova pravila vam pružaju informacije o tome kako kolačići rade i kada, kako i zašto ih koristimo mi i treće strane sa kojima saradujemo. Gotovo svi kolačići rade tako što prikupljaju i čuvaju neki oblik ličnih podataka o vama, tako da ova pravila takođe opisuju lične podatke koje obrađujemo ili dozvoljavamo drugima da pristupe prilikom upotrebe kolačića, kao i vaša povezana prava na zaštitu podataka.

Naša posebna [Izjava o privatnosti](#) pruža ekvivalentne ali i detaljnije informacije o našoj obradi vaših ličnih podataka u vezi sa ovom Internet stranicom.

Povremeno možemo ažurirati ova pravila. Sve promene napravljene u ovim pravilima biće objavljene na ovoj Internet stranici i u slučaju bilo kakvih bitnih promena, obavestićemo vas o njima koristeći odgovarajući način komunikacije.

2. Ko je kontrolor vaših ličnih podataka?

Neke kolačiće postavljamo i čitamo na vašem uređaju u saradnji sa ŠKODA AUTO a.s. („ŠKODA AUTO“). Neke kolačiće postavljamo i čitamo samo mi, a neke mogu postaviti treće strane, poput naših dobavljača ili naših komercijalnih partnera. U svrhu zakona o zaštiti podataka, mi i ŠKODA AUTO smo „zajednički kontrolori“ obrade vaših ličnih podataka za sve ove kolačiće, kako je opisano u Odeljcima 5 i 6, osim ako ova Pravila o kolačićima izričito navode da smo jedini „kontrolori“ obrade ličnih podataka u vezi sa određenim kolačićima.

Kontrolor je osoba koja odlučuje zašto i kako se obrađuju vaši lični podaci. U vezi sa kolačićima koje su postavile treće strane putem ove Internet stranice, te strane mogu takođe biti kontrolor vaših ličnih podataka, što znači da će prema vama imati zakonsku odgovornost u vezi sa ličnim podacima koje dobijaju. Dodatne detalje potražite u odeljku [Kako saradujemo sa trećim stranama i pravni razlozi za obradu](#).

3. Šta su „kolačići“?

Kolačići su male datoteke ili druge informacije koje se čuvaju na vašem uređaju ili kojima se pristupa sa vašeg uređaja i pomažu nama i drugima da prikupljamo podatke o vašim aktivnostima. Izraz „kolačići“ može se odnositi na kolačiće pregledača, kao i na brojne slične tehnologije, uključujući i piksele za praćenje / veb svetionike, lokalne deljene objekte / fleš kolačiće i pristup informacijama o uređaju (uključujući i senzore). Pogledajte sledeći odeljak za detalje o vrstama „kolačića“ koje koristi ova Internet stranica.

Kolačići nam omogućavaju da pružimo osnovne funkcije ove Internet stranice. Takođe ih koristimo u svrhe koje nisu suštinske, ali su vrlo korisne nama ili vama, u šta spada i čuvanje vaših podešavanja i preferencija, pamćenje vaših podataka o pristupu, pružanje ciljanog sadržaja i marketinške komunikacije, pomažu nam da shvatimo koji je deo ove Internet stranice najpopularniji i služe za analiziranje funkcionisanja ove Internet stranice.

4. Koju vrstu kolačića koristimo?

Budući da se kolačići odnose na bilo koje informacije sačuvane na vašem uređaju ili kojima im se pristupa, oni imaju različite oblike. Mi koristimo sledeće vrste „kolačića“:

Kolačići pregledača

Kolačići mogu doći od nas („kolačići prve strane“) ili od trećih lica čije usluge koristimo ili sa kojima smo u partnerstvu („kolačići treće strane“) i kojima dozvoljavamo da postavite svoje kolačiće konfigurisanjem ove Internet stranice u skladu s tim. U nekim slučajevima ćemo dobiti informacije prikupljene pomoću kolačića treće strane, dok će u drugima treća strana pružiti uslugu bez deljenja tih podataka u obliku u kojem je prikupljena sa nama.

Kolačići se mogu koristiti samo za vašu sesiju pregledanja („kolačići sesije“) ili duže („trajni kolačići“). Molimo pogledajte odeljak ispod za dodatne detalje u vezi sa svakom vrstom kolačića koje koristimo.

Analitičke skripte

Analitičke skripte su mali delovi računarskog koda koji se mogu koristiti za praćenje korisnika i njihovog ponašanja na internet stranicama. Ovo praćenje može biti osnovno, na primer, praćenje da li je i kada korisnik posetio ovu Internet stranicu, ili napredno praćenje, na primer praćenje da li je i kada korisnik dodao vozilo u svoj uži izbor, izabrao probnu vožnju ili poslao obrazac. Analitičke skripte mogu da dostave prikupljene informacije trećoj strani, koja je često dobavljač skripte. Ove skripte nam takođe pomažu da personalizujemo sadržaj i oglase koji se nude na Internet stranici, kao i da vam pružaju relevantne ponude na drugim internet stranicama.

Podaci o uređaju

U nekim slučajevima, podacima se pristupa i čitaju se sa vašeg uređaja bez čuvanja ili pristupanja datoteci na vašem uređaju. S obzirom da su ove informacije obično lični podaci, detalji su navedeni u odeljku ispod.

5. Koje vrste ličnih podataka dobijamo putem kolačića

Sledeće vrste ličnih podataka o vama dobijamo putem kolačića koje koristimo, što uključuje podacima kojima pristupamo direktno sa vašeg računara, telefona, tableta ili drugog uređaja bez čuvanja ili pristupa datoteci:

- **Podaci iz kolačića pregledača:** identifikatori kolačića, vreme / datum, odabrane usluge / proizvodi, da li ste pristali na kolačiće i na koje ste pristali;
- **Podaci o uređaju:** tip uređaja, rezolucija ekrana, verzija operativnog sistema, jezgro prikazivanja pregledača, njegova verzija i osnovna podešavanja;
- **Podaci iz evidencije:** Vreme i trajanje upotrebe ove Internet stranice i podataka pretraživanja;
- **Podaci o lokaciji:** Podaci o tome iz koje zemlje pristupate, kako je naveo vaš uređaj;
- **Podaci o ponašanju:** Podaci o vašoj upotrebi ove Internet stranice koje možemo obraditi ako posetite ili koristite internet lokacije ili aplikacije trećih strana da biste saradivali sa nama i podaci o tome kako učestvujete u sadržaju ove Internet stranice (kao što su posećene stranice ako potičete iz marketinških kampanja, klikovi na dugmad, detalji o konfiguraciji automobila itd.).

Možemo kombinovati lične podatke o vama ili vašim aktivnostima sa drugim podacima koje dobijamo od trećih lica ili iz javno dostupnih izvora, ako je to zakonom dozvoljeno. Molimo pogledajte našu opštu [Izjavu o privatnosti](#) za dodatne detalje o izvorima podataka koje možemo koristiti.

6. Svrhe za koje koristimo kolačiće

Kolačići su izuzetno česta tehnologija za pamćenje određenih informacija o tome kako korisnici komuniciraju sa internet stranicama i kako koriste svoje uređaje. Velika većina Internet stranica trenutno koristi kolačiće i oni se obično koriste iz raznih razloga.

Mi, u saradnji sa našim drugim zajedničkim kontrolorom, kompanijom ŠKODA AUTO, koristimo kolačiće u sledeće svrhe:

Osnovne svrhe

- **Strogo potrebni kolačići.** Oni su neophodni da bi se omogućile osnovne funkcije ove Internet stranice, kao što su sigurnost, upravljanje mrežom, pristupačnost i osnovne statistike o posetiocima. Iz tog razloga, i u skladu sa zakonom o zaštiti podataka, ne tražimo vašu saglasnost za upotrebu ovih kolačića. Međutim, možete ih onemogućiti promenom podešavanja pregledača, ali to će uticati na to kako funkcioniše ova Internet stranica i jedna ili više osnovnih funkcija neće raditi ispravno (ili uopšte neće raditi) ako to učinite.

Korisne, ali svrhe koje nisu osnovne

- **Funkcije i preferencije.** Ovi kolačići omogućavaju napredni sadržaj i funkcije internet stranice i omogućavaju nam da sačuvamo vaša podešavanja i preferencije.
- **Napredna analitika.** Ovi kolačići nam omogućavaju da vidimo bogatu i detaljnu statistiku o korišćenju ove Internet stranice od strane posetilaca, uključujući i „mapiranje toplotom“ radi identifikovanja popularnosti svake stranice i funkcije. Omogućava nam da poboljšamo ovu Internet stranicu izveštavanjem o tome kako je koristite.
- **Personalizovane ponude.** Ovi kolačići se koriste za prikazivanje personalizovanih ponuda, sadržaja i reklama zasnovanih na vašim interesovanjima na ovoj Internet stranici, drugim internet stranicama kojima upravljamo i internet stranicama trećih strana, uključujući i društvene medije.

7. Vaša saglasnost za upotrebu kolačića i povezanih ličnih podataka

Kolačići i povezani lični podaci koji se koriste u osnovne svrhe

U skladu sa zakonima o zaštiti podataka, ne tražimo vašu saglasnost za upotrebu ovih kolačića, jer su oni neophodni da bi se obezbedilo da ova Internet stranica radi ispravno.

Kolačići i povezani lični podaci koji se koriste u svrhe koje nisu osnovne

Na vašem uređaju ćemo čuvati i čitati samo kolačiće koji se koriste u svrhe koje nisu osnovne i za obrađivanje povezanih ličnih podataka (ili dozvoliti našim nezavisnim dobavljačima usluga i partnerima da to učine) ako ste dali, i niste povukli svoju saglasnost. Zahtevamo ovo pomoću alata za kolačiće koji se pojavljuje kada posetite bilo koju stranicu ove Internet stranice.

Kako dati saglasnost za kolačiće koji nisu osnovni i povezane lične podatke

Kada prvi put posetite ovu Internet stranicu, od vas će se zatražiti zahtev za davanje saglasnosti za kolačiće koji nisu osnovni i lične podatke koje dobijamo kao rezultat njihove upotrebe. Možete pristati na sve kolačiće koji nisu osnovni odabirom „Prihvati sve opcione“ ili odbiti saglasnost za sve kolačiće koji nisu osnovni odabirom „Odbaci sve opcione“. Možete i da pristanete na kolačiće prema njihovim pojedinačnim kategorijama svrhe upotrebe.

Ako ne date saglasnost za ove kolačiće, nećemo ih koristiti niti obrađivati bilo kakve lične podatke povezane s njima. Shodno tome, vaše davanje bilo kakvih ličnih podataka povezanih sa kolačićem je dobrovoljno i možete povući svoju saglasnost u bilo kom trenutku. Svaka upotreba kolačića ili povezanih ličnih podataka pre nego što povučete saglasnost biće validna i zakonita. Molimo pogledajte odeljke [Koja su vaša prava?](#) i [Kako možete da ostvarite svoja prava?](#) u nastavku za dodatne informacije o vašim pravima na zaštitu podataka.

Trajanje vaša saglasnosti

Vaša saglasnost će trajati 13 meseci od datuma kada ste nam je poslednji put dostavili pomoću alata za kolačiće na ovoj Internet stranici. Nakon ovog perioda, alat za kolačiće automatski će tretirati vašu saglasnost kao povučenu.

Kako povući saglasnost za kolačiće koji nisu osnovni i obradu povezanih ličnih podataka

Saglasnost koju ste prethodno dali za kolačiće možete povući na jedan od sledeća dva načina, u zavisnosti od vrste kolačića:

- **Korišćenjem alata za kolačiće koji stavljamo na raspolaganje sa ove Internet stranice.** Alatu za kolačiće možete pristupiti u bilo kom trenutku sa bilo koje stranice ove Internet stranice tako što ćete kliknuti na plutajući element „Kolačić“ (leva donja strana stranice) i povući saglasnost postavljanjem opcije za

odgovarajuću kategoriju kolačića na položaj „isključeno“ . Imajte na umu da se pomoću ovog alata ne mogu isključiti kolačići za praćenje e-pošte.

- **Prilagođavanjem podešavanja u vašem internet pregledaču.** Većina internet pregledača je podrazumevano podešena da prihvata sve kolačiće. Međutim, možda imate mogućnost da konfigurirate postavke internet pregledača na takav način da se informacije o kolačićima prikazuju pre skladištenja ili da ih kategorički odbijete. Detalje o različitim dostupnim podešavanjima za kolačiće i srodne promene za najčešće internet pregledače možete pronaći klikom na odgovarajuću vezu ispod:

Google Chrome: <https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=en>

Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/en-gb/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>

Microsoft Edge: <https://privacy.microsoft.com/en-us/windows-10-microsoft-edge-and-privacy>

Mozilla Firefox: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences>

Opera: <http://www.opera.com/help/tutorials/security/privacy/>

Safari: https://support.apple.com/kb/PH19214?locale=cs_CZ&viewlocale=en_US

Imajte na umu da će se svaka promena u podešavanjima vašeg internet pregledača odnositi samo na određeni internet pregledač za koji ste prilagodili svoja podešavanja. Ako na uređaju koristite više internet pregledača, morate da promenite podešavanja zasebno za svaki pregledač i svaki uređaj. Dodatne informacije u vezi sa kolačićima mogu biti dostupne u okviru funkcije „pomoć“ pregledača ili operativnog sistema ili uputstva za upotrebu vašeg uređaja.

Kolačići i povezani lični podaci koji se čuvaju na vašem uređaju nakon što povučete saglasnost

Nakon što povučete saglasnost za kolačiće koji nisu osnovni, ova Internet stranica više neće pristupiti ovim kolačićima niti će ih čitati. U zavisnosti od kolačića, to znači da datoteke, skripte, kodovi i druge informacije povezane sa kolačićima mogu ostati sačuvane na vašem uređaju. Ove kolačiće možete obrisati brisanjem kolačića i keš memorije pregledača pomoću podešavanja internet pregledača. Molimo pogledajte veze za svaki od uobičajenih pregledača gore za dodatne informacije o tome kako to učiniti.

Kakve su posledice odbijanja / povlačenja vaše saglasnosti za upotrebu kolačića i obradu povezanih ličnih podataka?

Ako odbijete ili povučete saglasnost za upotrebu bilo kojih kolačića koji nisu osnovni ili povezanih ličnih podataka, tada odgovarajuća funkcionalnost ili funkcije ove Internet stranice možda neće funkcionisati ispravno ili uopšte neće funkcionisati. To neće uticati na vašu upotrebu osnovnih funkcija i karakteristika ove Internet stranice.

Ako onemogućite osnovne kolačiće (ili sve kolačiće) pomoću podešavanja internet pregledača, jedna ili više osnovnih funkcija i karakteristika ove Internet stranice, uključujući i one namenjene obezbeđivanju vaše posete, neće ispravno funkcionisati ili uopšte neće funkcionisati.

8. Kako saradujemo sa trećim stranama i pravni razlozi za obradu

Postavićemo i pročit ćemo određene kolačiće na ovoj Internet stranici i dobićemo lične podatke o vama njihovom upotrebom. Treće strane takođe mogu biti uključene u postavljanje, čitanje ili korišćenje ličnih podataka dobijenih iz kolačića.

Uloge i odgovornosti koje ove treće strane imaju u vezi sa vašim ličnim podacima zavisice od konkretnih okolnosti, kako sledi:

- Mi ili treća strana možemo na vaš uređaj postaviti kolačiće koji omogućavaju pristup vašim ličnim podacima trećim stranama za obradu podataka. Međutim, kako se obrada ličnih podataka od strane takvih obrađivača vrši po strogim uputstvima, mi ili relevantna treća strana smo kontrolor obrade jer treće strane ne donose nikakve odluke u vezi sa vašim podacima. Tamo gde se to primenjuje (što je u većini slučajeva), mi ili relevantna treća strana imaćemo primarnu odgovornost prema vama u vezi sa obradom vaših ličnih podataka.

9. Koliko dugo ćemo obrađivati i čuvati vaše lične podatke?

Ne obrađujemo i ne zadržavamo lične podatke u formatu koji se može identifikovati duže nego što je potrebno.

Vaše lične podatke obrađujemo i zadržavamo u sledećem trajanju:

- Što se tiče osnovnih kolačića, obrada vaših ličnih podataka završava se sesijom pregledanja nakon koje se vaši lični podaci brišu (osim onih u vezi sa kolačićima koji se koriste za pamćenje vaših preferencija saglasnosti, koje mi zadržavamo i obrađujemo 13 meseci od datuma kada ste dali svoju saglasnost).
- Svi ostali lični podaci povezani sa kolačićima obrađuju se sve dok se saglasnost koja dozvoljava takvu obradu ne povuče ili ne istekne (tj. u većini slučajeva nakon 13 meseci), nakon čega se brišu.

Jedini izuzeci od gore pomenutih perioda su:

- zakon, sud ili nadzorno telo zahteva da vaše lične podatke čuvamo duži period ili da ih ranije obrišemo;
- pokrenuli ste pravni postupak, podneli žalbu ili izrazili zabrinutost u vezi sa aktivnostima obrade opisane u ovim pravilima, u kom slučaju ćemo zadržati vaše podatke u periodu od 6 godina nakon datuma postupka, žalbe ili zabrinutosti; ili
- ostvarili ste svoje pravo na brisanje podataka (tamo gde je to moguće) i ne moramo da ih čuvamo u vezi sa bilo kojim od razloga koji su zakonom dozvoljeni ili zahtevani.

10. Ko će dobiti ili imati pristup vašim ličnim podacima povezanih sa kolačićima?

Vaše lične podatke otkrivamo trećim stranama ili im dozvoljavamo pristup tim podacima u vezi sa gore pomenutim svrhama.

Naši nezavisni dobavljači usluga, agenti i podizvođači („dobavljači“), komercijalni partneri, kompanije u grupi i druge treće strane mogu dobiti lične podatke povezane sa kolačićima bilo direktno od vas, nas ili od jednog od naših dobavljača.

Naši dobavljači se mogu svrstati u sledeće kategorije:

- Dobavljači tehnologije oglašavanja (Adtech) i tehnologije za razmenu podataka
- Reklamne, PR, digitalne i kreativne agencije
- Dobavljači sistema softvera u oblaku, uključujući i dobavljače baze podataka, e-pošte i upravljanja dokumentima
- Dobavljači tehnoloških usluga i postrojenja, uključujući i dobavljače za skeniranje i uništavanje podataka
- Osiguravači i brokери u osiguranju
- Pravni, bezbednosni i drugi stručni savetnici i konsultanti
- Pružaoci usluga istraživanja tržišta i kupaca
- Platforme društvenih medija
- Dobavljači platforme za analitiku/modeliranje internet stranica i podataka
- Programeri internet stranica i aplikacija
- Pružaoci usluga hostinga internet stranica

Većina dobavljača koje koristimo su obrađivači sa kojima imamo sklopljen ugovor koji zahteva od njih da čuvaju vaše podatke i da ih ne koriste drugačije nego u skladu sa našim specifičnim uputstvima. Otkrivamo im ili im dozvoljavamo samo pristup ličnim podacima neophodnim za pružanje njihovih usluga.

U vezi sa kolačićima koji se koriste na ovoj Internet stranici, posebno koristimo sledeće ključne dobavljače:

Google

Ova Internet stranica koristi Google Analytics koju pruža Google, Inc. („Google“), koja koristi kolačiće za analizu načina na koji korisnici koriste ovu Internet stranicu. Ova Internet stranica koristi sledeće module:

- Google Analytics - Status naloga i monitor performansi, rezime publike, aktivni korisnici, istraživač korisnika, analitike publike, kvalitet posetilaca, verovatnoća konverzije, uporedni izveštaji, demografski podaci i interesovanja, izveštaj o toku korisnika, Adwords izveštaji;

- DoubleClick Digital Marketing - Integracija Campaign Manager-a, aktiviranje funkcija ponovnog marketinga i izveštavanja o oglašavanju u analitici, optimizacija sadržaja marketinga, optimizacija marketinga pretraživača, brzina interneta;
- AdSense - AdSense u analitici, grupisanje sadržaja, pretraga stranice, događaji, izveštaj o toku ponašanja, stvaranje i upravljanje ciljevima, tok ciljeva, pripisivanje, izveštaji o akviziciji, ponašanje korisnika.

Informacije generisane kolačićem o upotrebi ove Internet stranice (uključujući i vašu IP adresu) mogu se prenositi i čuvati na Google-ovim serverima u Sjedinjenim Državama.

Google će koristiti ove informacije za procenu upotrebe ove Internet stranice od strane posetilaca, stvaranje izveštaja o takvoj upotrebi i pružanje drugih usluga u vezi sa aktivnostima na ovoj Internet stranici i korišćenju interneta uopšte. Google takođe može pružiti ove podatke trećim licima ako to zahteva zakon ili ako te treće strane obrađuju ove podatke za Google. Možete onemogućiti upotrebu kolačića na ovoj Internet stranici kao što je gore opisano ili promenom odgovarajućih podešavanja u vašem pregledaču, ali ako to učinite za sve vrste kolačića, nećete moći u potpunosti da iskoristite sve funkcije ove Internet stranice.

Da biste onemogućili praćenje od strane Google Analytics na svim internet stranicama, posetite: <https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>

Za detaljne informacije o gore navedenim modulima i Google-ovom rukovanju ličnim podacima, pogledajte <https://www.google.com/policies/privacy/partners> i <http://www.google.com/intl/en/privacy/privacy-policy.html>.

Facebook

Ova Internet stranica koristi analitičke kolačiće, piksele i druge tehnologije kompanije Facebook, Inc. („Facebook“), čime omogućava prikupljanje ili preuzimanje podataka sa ove Internet stranice i drugih mesta na internetu. Facebook može da koristi ove podatke za pružanje usluga merenja i ciljanja oglasa.

Ako povučete saglasnost za personalizaciju kolačića (kao što je prethodno opisano u ovim pravilima) pomoću alata za saglasnost na ovoj Internet stranici ili onemogućite prikupljanje kolačića pomoću podešavanja internet pregledača, time ćete prekinuti prikupljanje i upotrebu podataka od strane Facebook-a, ali ako to učinite za sve vrste kolačića, nećete moći u potpunosti da koristite sve funkcije ove internet stranice.

LinkedIn

Ova Internet stranica koristi LinkedIn Insight Tag, deo lakog JavaScript koda, kompanije LinkedIn Corporation, podružnice korporacije Microsoft („LinkedIn“), čime omogućava detaljno izveštavanje o kampanjama i otključavanje uvida o posetiocima internet stranice koji mogu doći putem kampanja na LinkedIn-u (npr. otkrivanje demografskih podataka o poslovanju pravljenjem slojeva LinkedIn podataka preko podataka o posetiocima Internet stranice). Insight Tag omogućava prikupljanje metapodataka poput IP adrese, vremenske oznake i događaja kao što su pregledi stranice.

Možete da onemogućite kolačiće LinkedIn-a na vašoj LinkedIn stranici sa podešavanjima. Više informacija o Insight Tag-u možete pronaći ovde: <https://www.linkedin.com/help/lms/answer/65521/the-linkedin-insight-tag-overview?lang=en>.

Druge strane

Vaše lične podatke možemo otkriti drugim trećim stranama na sledeći način:

- u slučaju da određena treća strana restrukturira, prodaje ili preuzima deo ili celokupno naše poslovanje ili imovinu ili na drugi način u slučaju spajanja, reorganizacije ili sličnog događaja; i
- ako smo dužni da otkrijemo ili podelimo vaše podatke kako bismo se pridržavali bilo kojih zakonskih ili regulatornih obaveza ili zahteva, određenih od strane policije, sudova, regulatora, vlasti ili odgovarajućih agencija.

Lični podaci koje dobijaju drugi kontrolori

Kada otkrivamo ili dopuštamo pristup vašim ličnim podacima trećim stranama koje su takođe kontrolori tih podataka (npr. određenim dobavljačima, kompanijama u grupi ili našim komercijalnim partnerima), oni ih mogu otkriti ili preneti drugim organizacijama u skladu sa njihovom politikom zaštite podataka. Na primer, ovo se odnosi na neke od gore opisanih aktivnosti u vezi sa Facebook-om. Ovo ne utiče ni na jedno od vaših prava povezanih sa podacima, kako je detaljno opisano u nastavku. Kada zatražite od nas da ispravimo, obrišemo ili ograničimo obradu vaših podataka, preduzimamo razumne korake da prosledimo ovaj zahtev bilo kojoj trećoj strani sa kojom smo delili vaše lične podatke.

Konkretno, otkrivamo i omogućavamo pristup vašim ličnim podacima kompaniji ŠKODA AUTO. Za detaljne informacije o tome kako ŠKODA AUTO postupa sa vašim ličnim podacima, otvorite njenu izjavu o privatnosti koja se nalazi na <http://www.skoda-auto.com/data-privacy>.

11. Izvor vaših ličnih podataka

Svi lični podaci dobijeni putem kolačića na ovoj Internet stranici dobijaju se direktno od vas. Ove podatke možemo dobiti od treće strane ako nismo strana koja postavlja kolačić na vašem uređaju.

12. Prenosi vaših ličnih podataka u inostranstvo

Vaši lični podaci povezani sa kolačićima mogu se preneti izvan ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK i Evropskog ekonomskog prostora („EEA“) ako nam za to date izričitu saglasnost ili ako obezbedimo odgovarajuće mere zaštite za prenošene podatke.

U vezi sa Google Analytics i/ili upotrebom analitičkih, marketinških kolačića i kolačića na društvenim mrežama i drugim gore opisanim internet tehnologijama, poput onih koje pruža Facebook, nakon što date saglasnost za prenos podataka, vaši lični podaci će biti preneti kompanijama sa sedištem u SAD i čuvani na serverima smeštenim u Sjedinjenim Američkim Državama („SAD“). Imajte na umu da takav prenos može predstavljati rizik za obradu vaših podataka zbog nepostojanja odluke o adekvatnosti i odgovarajućih zaštitnih mera. Konkretno, prenos podataka i obrada podataka od strane naših partnera u SAD-u mogu biti predmet programa nadzora od strane američkih vlasti, a američke obaveštajne agencije ili savezni istražitelji mogu tada pristupiti vašim podacima. Nadalje, lica koja nisu iz Sjedinjenih Država nemaju iste mogućnosti da se suprotstave nadzoru koji vrši Agencija za nacionalnu bezbednost ili direktor Nacionalne obaveštajne službe. I na kraju, SAD ne obezbeđuju nijedno telo koje je odgovorno za aktivnosti nadzora. Određene države u SAD imaju različite kontaktne tačke u vezi sa nadzornim ovlašćenjima povezanih sa zaštitom podataka kod posebnog suda koji se bavi pitanjima nadzora stranih obaveštajnih službi.

Ako prenesemo vaše podatke u druge zemlje izvan ŠKODA SERBIA i EEA, preduzećemo korake da obezbedimo preduzimanje odgovarajućih mera bezbednosti s ciljem da se osigura da vaša prava na privatnost i dalje budu zaštićena kako je navedeno u ovim pravilima. Ti koraci uključuju:

- obezbeđivanje da nadležna tela smatraju da ŠKODA SERBIA/EEA zemlje u koje se vrše transferi na odgovarajući način štite vaše lične podatke u svrhu zakona o zaštiti podataka;
- nametanje ugovornih obaveza primaocu vaših ličnih podataka primenom odredaba koje su u tu svrhu formalno izdala nadležna tela. Mi primenjujemo te odredbe da bismo osigurali da su vaši lični podaci zaštićeni prilikom prenošenja našim dobavljačima izvan ŠKODA SERBIA i EEA; ili

Molimo vas da nas kontaktirate koristeći podatke na kraju ovih pravila za više informacija o zaštiti koju smo postavili i da biste dobili primerak relevantnih dokumenata.

Ako koristite ovu Internet stranicu dok ste van kompanije ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK i EEA, vaši podaci će biti preneti van tih teritorija kako biste mogli da koristite ovu Internet stranicu.

13. Automatsko donošenje odluka

Ne predviđamo da će se bilo kakva obrada za donošenje odluka koje imaju pravni ili značajan efekat na vas vršiti pomoću potpuno automatizovanih sredstava, međutim ažuriramo ova pravila i obavestiti vas ako se ova pozicija promeni.

14. Ostale informacije

Da bismo zaštitili vaše lične podatke od neovlašćenog pristupa, promene otkrivanja ili uništenja, preduzeli smo odgovarajuće organizacione i tehničke mere, uključujući i fizičke, elektronske i upravljačke postupke kako bismo zaštitili i obezbedili podatke prikupljene putem ove Internet stranice.



Koja su vaša prava?

Prema zakonima o zaštiti podataka imate sledeća prava:



Da pristupite podacima koje imamo o vama.



Da povučete saglasnost za kolačiće ili obradu (tamo gde se na nju oslanjamo).



Da ispravite i ažurirate svoje podatke.



Da obrišemo vaše podatke (ako nemamo zakonski razlog da ih i dalje koristimo).



Da ograničite dalju obradu vaših podataka.



Da vama ili drugom kontroloru prenesemo podatke u mašinski čitljivom formatu.



Da se usprotivite korišćenju vaših podataka obrađenih na osnovu legitimnih interesa (osim ako nemamo jači zakonski razlog) ili za direktan marketing.



Da ne budete predmet automatskog donošenja odluka koje imaju značajan uticaj na vas.



Kako možete da ostvarite svoja prava?

Ako imate bilo kakva pitanja u vezi sa ovim pravilima, našim predavanjem vaših ličnih podataka uopšte ili u vezi sa vašim pravima na zaštitu podataka, možete kontaktirati kompaniju ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK i kompaniju ŠKODA AUTO koristeći sledeće podatke:

ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK:



E-pošta:

marketing@autocacak.co.rs



Telefonom:

+381 11 3072800



Pošta:

Milutina Milankovića 9b
11070 Novi Beograd

U vezi sa ostvarivanjem vaših prava, ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK može da naplati razumnu naknadu uzimajući u obzir administrativne troškove za obradu zahteva koji su očigledno neosnovani ili prekomerni.

ŠKODA AUTO



Internet:

<http://www.skoda-auto.com/data-privacy/>



Adresa e-pošte:

DPoffice@skoda-auto.cz



Pošta:

ŠKODA AUTO a.s.
Data Protection Office
tř. Václava Klementa 869
Mladá Boleslav II
CZ 293 01 Mladá Boleslav

U vezi sa ostvarivanjem vaših prava, ŠKODA AUTO može da naplati razumnu naknadu uzimajući u obzir administrativne troškove za obradu zahteva koji su očigledno neosnovani ili prekomerni.



Kontaktiranje našeg tima za zaštitu podataka

Za pitanja u vezi sa ovim pravilima ili zaštitom vaših ličnih podataka uopšte, možete kontaktirati menadžera zaštite podataka u kompaniji ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK ili službenika za zaštitu podataka (DPO) kompanije ŠKODA AUTO.



<https://www.skoda-auto.rs/other1/privacy-policy>



aleksandar.puric@autocacak.co.rs



<http://www.skoda-auto.com/data-privacy/>



dpo@skoda-auto.cz



Podnošenje žalbe

Ako se ne slažete sa načinom na koji ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK ili ŠKODA AUTO obrađuje ili vaše lične podatke ili rukuje njima, imate pravo da uložite žalbu kompaniji ŠKODA SERBIA/AUTOČAČAK, službeniku za zaštitu podataka (DPO) kompanije ŠKODA AUTO ili nadzornom organu.



Poverenik za informacije od javnog značaja i za zaštitu ličnih podataka
Bulevar kralja Aleksandra 15
11120 Beograd



+381 11 3408 900



office@poverenik.rs

<https://www.poverenik.rs/en/onama/authority.html>



ČEŠKA REPUBLIKA
Kancelarija za zaštitu ličnih podataka
Pplk. Sochora 27
CZ 170 00 Prague 7



+420 234 665 111



<http://www.uoou.cz/en>